

જનસંપર્ક અધીકારી દ્વારા

પોલીસ કમિશનરશ્રીની કચેરી, અમદાવાદ શહેર

ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૩૩૩૩

કંટ્રોલરૂમ ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૦૧૦૦, ૨૫૬૩૦૨૦૦, ૨૫૬૩૦૪૦૦

ફેક્સ: ૨૫૬૩૦૬૦૦

તા.૨૨/૧૨/૨૦૧૬ ગુરુવાર

અમદાવાદ શહેર પોલીસ સમાચાર

અમદાવાદ શહેર પોલીસ તરફથી કરવામાં આવેલ પ્રશંસનીય/નોંધપાત્ર કામગીરી:- સમાચાર યાદી નં.૨૩૫૮/૧૬

અમદાવાદ શહેર માં ટાટા સફારી ગાડીમા પેસેન્જર તરીકે બેસાડી પેસેન્જરની નજર ચુકવી પેસેન્જરના બેગમાંથી સોના-ચાંદીનાં દાગીનાં તથા રોકડ રકમની ચોરી કરતી ગેંગના બે સ્ત્રી સાગરિત સહીત ૫ સાગરીતોને ચોરી કરેલ સોનાની બે ચેન તથા સોનાનો સિક્કો તથા રોકડા રૂપિયા દસહજાર મળી કુલ્લે કિં.રૂ. ૧,૦૫,૪૩૫/- ના મુદામાલ સાથે ઝડપી પાડતી કાઇમ બ્રાન્ચ

અમદાવાદ શહેર કાઇમ બ્રાન્ચનાં સંયુક્ત પોલીસ કમિશનર શ્રી જે. કે. ભટ્ટ તથા નાયબ પોલીસ કમિશનર શ્રી દીપન ભદ્રન તથા મદદનીશ પોલીસ કમિશનર શ્રી ડો.રાજદિપસિંહ ઝાલા નાઓએ અમદાવાદ શહેર વિસ્તારમાં બનતાં લુટ ધાડનાં મિલકત સંબંધી તથા ઘરફોડ ચોરીના ગુન્હાઓને શોધી કાઢવા સારૂ તથા અટકાવવા સારૂ, તેમજ વોન્ટેડ આરોપીઓને શોધી કાઢવા સારૂ કાઇમ બ્રાંચના અધિકારીઓને સુચના આપેલ. જે અનુસધાને કાઇમ બ્રાંચના પોલીસ ઇન્સ્પેક્ટરશ્રી વી.બી.બારડ તથા પોલીસ સબ ઇન્સ્પેક્ટર શ્રી એસ.એન.દેસાઇ તથા સ્ટાફનાં માણસો સાથે અમદાવાદ શહેરમાં પેટ્રોલીંગમાં હતાં. તે દરમ્યાન મળેલ બાતમી હકિકત આધારે સરખેજ રોજા મહેલ પાછળ આવેલ ખુલ્લા મેદાનમાંથી આરોપીઓ (૧) અચુબખાન ઉર્ફે સમીર ૬/૦ અબ્દુલરહેમાન જાતે પઠાણ ઉ.વ.૨૬ રહે,સૈયદ ની વાડી મસ્તાનબાવાની દરગાહ ની પાછળ સરખેજ અમદાવાદશહેર (૨) સોહીલ કાસમભાઇ મોહમદભાઇ મન્સુરી ઉ.વ.૩૨ રહે, મ.નં.૫૦૮, અલ-હનીફયા પાર્ક, નારોલ રોડ, સદાની ધાબી, કેનાલ ની બાજુમા,વટવા, અમદાવાદ શહેર મુળ ગામ :- દહેગામ કસબો, ગાંધીનગર (૩) મહમદભાઇ ઉર્ફે મમુભાઇ સલુભાઇ વોરા ઉ.વ.૪૨ રહે, મ.નં.૭૧, બાગે મશીરા, ૧૦૦ ફુટ રીંગ રોડ, અંબર ટાવરની સામે, ફતેવાડી, અમદાવાદ શહેર મુળ ગામ :- ચીકાસર, તા.પાટડી જી.સુરેન્દ્રનગર (૪) સુલતાબાનુ તે મોહમદ હુસેન મોહમદ સિદીક ની વિધવા પત્નિ શેખ ઉ.વ.૪૦ રહે, અનવરભાઇ સૈયદ ના મકાનમાં, હુસેની ચોક, માલીવાડા, કુતબેઆલમ દરગાહની પાસે, વટવા, અમદાવાદ (૫) અમરીન D/O મોહમદ હુસેન મોહમદ સિદીક શેખ ઉ.વ.૨૦ રહે, અનવરભાઇ સૈયદ ના મકાનમાં, હુસેની ચોક, માલીવાડા, કુતબેઆલમ દરગાહની પાસે, વટવા, અમદાવાદ નાઓને સોનાની ચેન નંગ-૨ તથા સોનાની લગડી તથા જુદાજુદા દરના રોકડા રૂપિયા ૧૦,૦૦૦/- મળી કુલ્લે કિં.રૂ. ૧,૦૫,૪૩૫/- ના મુદામાલ સાથે પકડી અટક કરવામાં આવેલ છે.

પકડાયેલ આરોપીઓની પુછપરછ કરતા આરોપી નં.(૧) તથા નં.(૨) નાઓ અગાઉ અમદાવાદશહેરના જુદાજુદા પોલીસ સ્ટેશનો તથા કાઇમબ્રાન્ચ માં રિક્ષામા પેસેન્જર બેસાડી તથા ફોરવ્હીલ ગાડીઓમા પેસેન્જર બેસાડી તેમના સામાન માથી ચોરી કરવાના ગુન્હાઓમા પકડાયેલ છે. તેમજ છેલ્લા વીસેક દિવસથી ઉપરોક્ત તમામ આરોપીઓ તથા અન્ય સાગરીતો સાથે મળી

(૧) ચાલુ મહિનાની પહેલી તારીખે સવારના સાતેક વાગ્યે આરોપી નં(૩) ની ટાટા સફારી ગાડી નં. GJ-01-KE-539 માં પાલડી બસ સ્ટેન્ડ પાસેથી ૪૦ થી ૫૦ વર્ષ ની ઉંમરના આશરાના એક ભાઇ અને તેમની સાથે એક બહેન હતા જેમને રાજકોટ જવા માટે બેસાડેલ તે પેસેન્જરનો થેલો પાછળની સીટે મુકાવી દીધેલ અને થોડે આગળ જઇ ને રસ્તામા પેસેન્જરના થેલામાંથી રોકડા રૂપિયા ૩,૦૦૦/- કાઢી લીધેલ અને અને વાસણા પાસે ઉતારી દીધેલ

(૨) બાદ એક દિવસ છોડીને ત્રીજે દિવસે ઉપર તમામ આરોપીઓએ ટાટા સફારી ગાડીમાં સવારે નવેક વાગ્યે પાલડી બસસ્ટેન્ડ પાસે આવેલ અને એક ત્રીસેક વર્ષ ની ઉંમરના આશરાના યુવક ને વિરમગામ સુધી જવા માટે તેના થેલામાંથી રૂપિયા બારેક હજાર કાઢી લીધેલ અને ઇન્કમટેક્સ પાસે ઉતારી દીધેલ

(૩) બાદ બીજે દિવસે ઉપર મુજબ ફરીથી તમામ આરોપીઓએ સફારી ગાડીમાં સવારે સાડા સાતેક વાગ્યાના સુમારે વાડજથી એક ૫૦ થી ૫૫ વર્ષ ના ઉંમરના કાકાને પાલનપુર જવા માટે બેસાડેલ અને તેમની સુટકેશ માંથી પૈસા રોકડા રૂપિયા દસેક હજાર કાઢી લીધેલ અને ચાંદબેડા પાસે ઉતારી દીધેલ

(૪) બાદ બીજે દિવસે ઉપરોક્ત આરોપીઓએ ટાટા સફારી ગાડીમાં સુભાષબ્રિજ પાસેથી સાતેક વાગ્યાના સુમારે એક ૪૦ થી ૫૦ વર્ષ ની ઉંમરના આશરાના સ્ત્રી પુરુષ ને ડીસા જવા માટે બેસાડેલ અને તેમની પાસેના બે થેલા પાછળની સીટે મુકાવી તેમાંથી સોનાની બે ચેન તથા એક સોનાનો સિક્કો અને સોનાના ચેનોનુ બીલ કાઢી લીધેલ અને અડાલજ પાસે ઉતારી દીધેલ

(૫) બાદ એજ દિવસે સવારે અગિયારેક વાગ્યે એસ.જી.હાઇવે ઇસ્કોન ચાર રસ્તા થી બે ૩૫ થી ૪૦ વર્ષ ની ઉંમરના યુવકોને રાજકોટ જવા માટે બેસાડેલ અને તેમના થેલા માંથી બાવીસ હજાર રોકડા કાઢી લીધેલ

(૬) ઉપરોક્ત બનાવ બાદ પરત આવતા સાણંદ ચોકડી પાસેથી વિરમગામ જવા માટેના ૨૦ થી ૨૨ વર્ષ ની ઉંમરના છોકરાને બેસાડેલ અને તેના થેલામાંથી ત્રણેક હજાર રૂપિયા રોકડા કાઢી શાંતિપુરા ચોકડી પાસે ઉતારી દીધેલ

(૭) બાદ ગઇ તા.૧૦/૧૨/૨૦૧૬ ના ઉપરોક્ત તમામ આરોપીઓ તથા શાહનવાઝ નામનો બીજો એક સાગરિત સાથે મળી ટાટા સફારી ગાડીમાં વહેલી સવારે રેલ્વે સ્ટેશન આવીને પચાસેક વર્ષ ની ઉંમરના આશરાના સ્ત્રી-પુરુષ ને બેસાડી તેમની સુટકેશ માંથી સોનાચાંદીના દાગિનાઓ કાઢી લીધેલ જે દાગિનાઓ વેચવા સારુ જતા હતા દરમ્યાન ઉપરોક્ત આરોપીઓ પૈકી નં.(૧) સમીર ઉર્ફે અયુબ અને (૨) સોહીલ મન્સુરી તથા (૩) શાહનવાઝ ચોરી કરેલ મુદામાલ સાથે નરોડા પોલીસ સ્ટેશનમા પકડાય ગયેલ પરંતુ તેમને સમાચાર પત્રો વ્રારા ત્રણ માણસો વિરુદ્ધમા ફરિયાદ થઇ હોવાનુ ખબર પડતા બીજી ચોરીઓ તથા બીજા સાગરિતોના નામો નરોડા પોલીસ સ્ટેશન મા જણાવેલ નહી અને તે કેસમાં જામીન ઉપર છુટી ગયેલ

ઉપરોક્ત પકડાયેલ આરોપીઓ તથા અન્ય એક સાગરિત સીદીક ઉર્ફે કાંચો તમામ મળીને આરોપી નં(૩) મમુભાઇની ટાટા સફારી ગાડીમાંજ જતા હતા અને ડ્રાઇવર તરીકે સોહીલ રહેતો હતો અને તેની બાજુની સીટ ઉપર સિદીક બેસતો હતો તથા પાછળની વચ્ચેની સીટ ઉપર સુલતાના બહેન અને તેની છોકરી આમરીન બેસતા હતા તથા પાછળની સીટ ઉપર સમીર તથા સોહીલ નાઓ બેસતા હતા અને ડ્રાઇવર સોહીલ પેસેન્જરને તેમની પાસેના થેલા કે સુટકેશ પાછળની સીટે મુકાવી દેતો અને પેસેન્જરને વચ્ચેની સીટ ઉપર બેસાડતા અને સુલતાનાબેન તથા આમરીન તેમનુ ધ્યાન હટાવતા હતા અને પાછળ ની સીટે બેસેલ સમીર તથા મમુભાઇ નાઓ પેસેન્જરના થેલામાંથી દાગિનાઓ તથા રોકડા રૂપિયા કાઢી લેતા હતા

આજરોજ ઉપરોક્ત પકડાયેલ આરોપીઓ તેમને કરેલ ઉપરોક્ત ચોરીઓ પૈકીના કેટલાક દાગિનાઓ અને રોકડા રૂપિયાના ભાગ પાડવા સારુ ભેગા થયેલ દરમ્યાન ઝડપી લેવામા આવેલ છે અને અન્ય એક સાગરિત સિદીક ઉર્ફે કાંચા મન્સુરી મર્ડર કેસમા સેન્ટ્રલ જેલમાંથી પેરોલ રજા ઉપર આવીને ઉપરોક્ત આરોપીઓ સાથે ચોરી કરેલ અને પેરોલ રજા પુરી થતા સેન્ટ્રલ જેલ જતો રહેલ છે.

અમદાવાદ શહેરના પોશ વિસ્તારમાં ઘરમાંથી ચોરી કરતા ઇસમને ચોરીના મુદ્દામાલ

સાથે પકડી પાડતી સાયબર કાઇમ સેલ.

સંયુક્ત પોલીસ કમિ.શ્રી કાઇમ બ્રાંચ તથા નાયબ પોલીસ કમિશ્નરશ્રી ,કાઇમ બ્રાન્ચ તથા મ.પો.કમિ.શ્રી સાયબર કાઇમ સેલ નાઓએ અમદાવાદ શહેરમાં બનતા મિલકત સંબંધી ગુનાઓ શોધી કાઢવા સુચના કરેલ જે આધારે પો.ઇન્સ.શ્રી વી.બી.બારડ નાઓના માર્ગદર્શન હેઠળ સ્કવોડના પો.સ.ઇ.જે.પી.રોજીયા તથા પો.સ.ઇ.શ્રી એચ.બી.બાલીયા, નાઓ સ્ટાફના માણસો સાથે મિલકત સંબંધી ગુનાઓ શોધી કાઢવા સારુ પેટ્રોલીંગમાં હતાં દરમ્યાન હેકો મહાવિરસિંહ બળવંતસિંહ તથા હર્ષદભાઇ

રામાભાઈ નાઓને બાતમી હકિકત મળેલ કે, એક ઇસમ મધ્યમબાંધાનો છે.જેણે શરીરે નેવી બ્લ્યુ કલરની ટી શર્ટ તથા સીલેટીયા કલરની પેન્ટ પહેરેલ છે. જે ઇસમ આશરે ૨૨ થી ૨૩ વર્ષના આશરાનો છે. તે ઇસમ કોઈ જ્યાએથી ચોરી અથવા છળકપટથી લેપટોપ તથા મોબાઇલો મેળવી જે વેચવાના ઇરાદે ફરે છે અને તે હાલમાં પંચવટી તરફથી આવી અત્રે ગુલબાઈ ટેકરા થઈ યુનિવર્સિટી તરફ જનાર છે જે વિગેરે મતલબેની બાતમી હકિકત આધારે જરૂરી વોચ ગોઠવી આજરોજ તા.૨૧.૧૨.૨૦૧૬ ના રોજ ગુલબાઈ ટેકરા ચાર રસ્તા અમદાવાદ ખાતેથી અનિલભાઈ ઉર્ફે તપેલી S/O ડાહ્યાભાઈ પરમાર ઉ.વ.૨૩ રહેવાસી.બ્લોક નં.૩ રુમનં-૬૫ આંબાવાડી કોલોની ભુદરપુરા રોડ એલિસબ્રીજ અમદાવાદ શહેર ને (૧) એક લેપટોપ કિંમત રૂપિયા.૧૫,૦૦૦/- તથા એક એપલ-6S મોબાઇલ કિ.રૂ.૩૫,૦૦૦/- સાથે પકડી પાડેલ.

સદરી ઇસમની સઘન પુછપરછ કરી નિવેદન લઈ તપાસ કરતાં પોતે જણાવેલ કે, સદરી ઇસમ મોડી રાત્રીના અંધારામાં લોકો સુઇ ગયા હોય તે વખતે પોતે ફ્લેટોમાં જતો હતો અને કોઈ પણ ઘરનો દરવાજો ખુલ્લો હોય તો તે ઘરમાં ઘુસી જઈ જે માલ મત્તા મળે તે આંચકી લેતો હતો આ રીતે તેણે આ લેપટોપ તથા મોબાઇલ ફોનની ચોરી કરેલ હોવાનું જણાવે છે.

સદરહુ ઇસમ અગાઉ પણ આવા ઘરફોડ ચોરીઓના ગુનાઓમાં પકડાઈ ચુકેલ હોય અને છેલ્લા ઘણા સમયથી ચોરીઓ કરવાની ટેવવાળો હોય ઉપરોક્ત ચોરીઓ સિવાય અન્ય કેટલી ચોરીઓ કરેલ છે તે દિશામાં તપાસ ચાલુ છે અન્ય પણ ચોરીઓના ગુનાઓ શોધાય તેવી શક્યતા રહેલી છે.

ઓઢવ પોલીસ સ્ટેશન :

આગામી ૩૧મી ડીસેમ્બર ના રોજ નાતાલના તહેવાર દરમ્યાન નામચીન પ્રોહી બુટલેગર ધ્વારા શહેર વિસ્તારમા વિદેશીદારુના જથ્થાનુ ઉચી કિંમતે વેચાણ કરી મોટો આર્થીક ફાયદો મેળવવાના હેતુથી અમદાવાદ શહેરમા લાવવામા આવી રહેલ વિદેશીદારુનો મોટો જથ્થો પકડી પાડતી ઓઢવ પોલીસ .

પોલીસ કમિશ્નરશ્રી અમદાવાદ શહેર નાઓએ દારુ અને જુગારની પ્રવૃત્તિ કરનારા બુટલેગરો વિરુદ્ધ સખતમા સખત કાર્યવાહી કરી પ્રોહીની બધી સંદંતર નેસ્તનાબુદ કરી અસરકારક કાર્યવાહી કરવા આપેલ આદેશને અનુસરી પોલીસ ઇન્સ્પેક્ટર શ્રી એન. એલ. દેસાઈ ઓઢવ પોલીસ સ્ટેશન નાઓએ તાબાના અધિકારી તથા માણસોને આપેલ સુચના અને માર્ગદર્શન આધારે ઓઢવ પોલીસ સ્ટેશનના સર્વેલન્સ સ્કોડ પો. સ. ઈ. શ્રી આર. એન. ખાંટ તથા સ્ટાફના માણસોએ મળેલ બાતમી હકીકત આધારે અગાઉ ઓઢવ પો. સ્ટે. મા દાખલ થયેલ દારુબંધીના ગુનાનો વોન્ટેડ આરોપી વિનોદ ભોગીલાલ વ્યાસ વોન્ટેડ હોવા છતા તેના કબજાની સફેદ કલરની મહીન્દ્રા મેક્સ ગાડી નં. જીજે. ૧. સીએક્સ. ૩૩૨૪ માં કેટલોક વિદેશીદારુ તથા ભીયરનો જથ્થો લઈ આવતો હોવાની બાતમી હકીકત આધારે સદરી આરોપીને તેના કબજાની ગાડી સાથે રાજેન્દ્રપાર્ક ચાર રસ્તા ખાતે રોકવા જતા ચાલક આરોપીએ ગાડી રોકેલ નહી જેનો ફિલ્મીઢબે પીછો કરી ઠક્કરનગરથી કૃષ્ણનગર ચાર રસ્તાથી ડાબી બાજુ જી. ડી. ત્રણ રસ્તા ખાતે વાહન ધીમું પડતા પો. સ. ઈ. આર. એન. ખાંટ નાઓએ સદરીના કબજાની ગાડીના ઉપરના ભાગે ચડી જઈ ગાડી ઉભી રાખવા ભુમો પાડવા છતા ચાલક આરોપીએ ગાડી ઉભી રાખેલ નહી અને નરોડા પો. સ્ટે. આગળ આવતા સાથેના અન્ય પોલીસ કમચારીઓએ ખાનગી વાહન સાથે ઓવરટેક કરી વાહન રોકી લઈ આરોપી વિનોદ ભોગીલાલ વ્યાસ ઉવ. ૫૪ રહે. મ. નં. ૧૫ મનમોહન એપાર્ટમેન્ટ હિરાવાડી બજરંગ આશ્રમની પાછળ નરોડા અમદાવાદના કબજાવાળી કારમાંથી વગર પાસ મરમીટના વિદેશી દારુ બોટલો નંગ. ૬૪૩ કિ. ગુ. ૨,૭૭,૭૦૦/- તથા ભીયરના ટીન નંગ. ૧૮૬ કિ. ગુ. ૨૭,૮૦૦/- મળી કુલ નંગ. ૮૨૯ કુલ્લે કિ. ગુ. ૩,૦૫,૬૦૦/- નો વિદેશી દારુ ભીયરનો જથ્થો તથા સદરીની અંગજડતીના નાંજા રૂ ૪૧,૧૬૦/- તથા મો. ફોન. નંગ ૨ કિ રૂ ૧૦૦૦ તથા સફેદ કલરની મહીન્દ્રા મેક્સ

ગાડી કિ રૂ ૩,૫૦,૦૦૦/- મળી કુલ્લે કિ રૂ ૬,૮૭,૭૬૦/- ની સાથે મળી આવી તા. ૨૦.૧૨.૧૬ કલાક ૨૩.૫૦ વાગ્યે પકડાઈ ગયેલ હોય તેની તથા માલ આપનાર ગોપી રાઠવા રહે. ધોધાદેવ છોટા ઉદેપુર નાઓ વિરુદ્ધ કાયદેસરની કાર્યવાહી કરેલ છે. સદરી પકડાયેલ આરોપીની પુછપરછ દરમ્યાન પોતે આશરે વીસેક વર્ષ અગાઉ યુરીયા ખાતર ભરેલ ટ્રકોની ચોરીમાં અમરાઈવાડી તથા સાબરમતી પો. સ્ટે. મા પકડાયેલ છે ત્યારબાદ દારુબંધીના અસંખ્ય ગુનામા પકડાયેલ છે જેની વિરુદ્ધ પાસા હેઠળ અટકાયતી પગલા લેવામાં આવેલ છે. સદરી આરોપીના કબજામાંથી મળી આવેલ ઉપરોક્ત વિદેશીદારુના જથ્થા બાબતે ઉડાણપુર્વક તપાસ કાર્યવાહી અમલ હેઠળ છે.

નાયબ પોલીસ કમિશનર,
કંટ્રોલરૂમ, અ'વાદ શહેર.
પોલીસ કમિશનર વતી.